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Η 18η δράση εθελοντικής αιμοδοσίας του 
Ιδρύματος Αιμοδοσίας της Ιεράς Μητροπόλεως 
Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Δράση εθελοντικής αιμοδοσίας στο Πνευματικό Κέντρο της 
Ιεράς Μητροπόλεως Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων, 
δίπλα στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και 
Ελένης, διοργάνωσε τη Δευτέρα 10 Μαρτίου 2025 η Μητρόπολη 
και το Εκκλησιαστικό Ίδρυμα Αιμοδοσίας «Ο Άγιος Νεομάρτυς 
Κωνσταντίνος ο εν Καππούα (Καππά) Καρδίτσης μαρτυρήσας» 
σε συνεργασία με το Τμήμα Αιμοδοσίας του Γενικού 
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Νοσοκομείου Καρδίτσας.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Τιμόθεος μιλώντας σχετικά για την δράση, 
αλλά και την γενικότερη προσπάθεια της Ιεράς Μητρόπολης να στηρίξει το θεσμό 
της εθελοντικής αιμοδοσίας τόνισε μεταξύ άλλων τα εξής:

«Πραγματοποιούμε σήμερα την 18η αιμοληψία του Ιδρύματος Αιμοδοσίας της 
Ιεράς Μητροπόλεώς μας. Πάντοτε με τη συνεργασία του Γενικού Νοσοκομείου 
Καρδίτσης με την υπηρεσία της αιμοδοσίας και την προϊσταμένη Δ/ντρια του 
χώρου, την κ. Παπαδημητρίου, την οποία την ευχαριστούμε πάρα πολύ, μαζί με τις 
κυρίες, τις συνεργάτιδές της, όπου παρούσες όλες, σε όλη την προσπάθεια που 
γίνεται σε όλο το νομό μας, – όχι μόνο στην προσπάθεια που κάνει η Ιερά 
Μητρόπολη, – ώστε η Τράπεζα Αίματος του Γενικού Νοσοκομείου να είναι πάντοτε 
γεμάτη, να έχει επάρκεια, ώστε να μπορούμε να αντιμετωπίζουμε τις ανάγκες των 
συνανθρώπων μας, όπου έχουν ανάγκη. Και η Ιερά Μητρόπολη μαζί με όλες τους 
συλλόγους και όλες τις προσπάθειες που γίνονται στον νομό μας και εκείνη μαζί 
προσπαθεί από την πλευρά της ό,τι περισσότερο να συγκινήσει, να 
ευαισθητοποιήσει, να παρακαλέσει, να καλέσει ανθρώπους να έρχονται να δίδουν 
αίμα που είναι πηγή ζωής και τους συνανθρώπους μας ώστε να μπορούμε να μην 
δυσκολευόμαστε και κυρίως τους θερινούς μήνες – που ήδη προσεγγίζουμε σε αυτή 
την περίοδο,- ώστε να αντιμετωπίζονται όλες οι ανάγκες της καθημερινότητάς 
μας.

Ευχαριστώ πάρα πολύ όλους και κυρίως όμως αυτούς και αυτές, οι οποίοι έρχονται 
και προσφέρουν μία φιάλη αίμα σε αυτό το πολύ σπουδαίο, ευλογημένο σκοπό για 
την στήριξη των συνανθρώπων μας, των ασθενών και των εκτάκτων που 
δημιουργούνται στην καθημερινότητά μας.

Εύχομαι η χάρη του Θεού να ευλογεί όλους στο έργο τους και στη διακονία τους 
και να παρακαλέσω ακόμη μία φορά από αυτή τη θέση, όσοι περισσότεροι μπορούν, 
έχουν την υγεία και την δύναμη να προσφέρουν μία φιάλη αίμα, για τον εαυτό τους 
και για τον συνάνθρωπο».

Η κ. Ευαγ. Παπαδημητρίου, σε δηλώσεις της, ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο για 
την πρωτοβουλία της Εκκλησίας να οργανώσει ίδρυμα αιμοδοσίας και την 
σημερινή δράση μέσω των οποίων καλύπτονται σημαντικές ανάγκες σε αίμα στην 
περιοχή μας.

«Είναι μια πρωτοβουλία που έχει πάρει ο Σεβασμιώτατος εδώ και πολύ μεγάλο 
χρονικό διάστημα. Τον ευχαριστούμε πολύ για αυτό, γιατί συνεισφέρει σημαντικά 
στην κάλυψη των αναγκών σε αίμα του νομού μας. Το αίμα, όπως γνωρίζετε, είναι 
πολύτιμο αγαθό, που δεν παρασκευάζεται σε κανένα εργαστήριο, δωρίζεται μόνο 



από άνθρωπο σε άνθρωπο, απαραίτητο για την κάλυψη πολλών περιστατικών, 
αιματολογικών, χειρουργικών και πλήρως άλλων περιστατικών. Οι ανάγκες είναι 
μεγάλες και συνεχώς αυξανόμενες. Είναι καλό να ευαισθητοποιηθεί ο καθένας από 
εμάς να προσφέρει μια μονάδα αίματος, γιατί μια μονάδα αίματος σώζει μια ζωή. 
Δέκα λεπτά μόνο από το χρόνο μας μπορούν να σώσουν μια ζωή. Μάλιστα, θα 
ήθελα να πω ότι ενόψει του Πάσχα που πλησιάζει, οι ανάγκες είναι ακόμα 
μεγαλύτερες, καθότι αυξάνεται ο πληθυσμός στον νομό μας, οπότε η ανάγκη αυτή 
είναι αυξημένη. Η προσπάθεια του Εκκλησιαστικού Ιδρύματος της αιμοδοσίας της 
Εκκλησίας είναι μεγάλη και προχωράει με αυξανόμενο ρυθμό και έχουμε 
ικανοποιητική προσέλευση αιμοδοτών, κάθε φορά όλο και καλύτερα. Καλό είναι να 
ευαισθητοποιηθούν ακόμη περισσότεροι συμπολίτες μας στην Τράπεζα της 
Εκκλησίας όπως και σε άλλους αιμοδοτικούς συλλόγους και μεμονωμένα 
προσωπικά εθελοντές αιμοδότες ώστε να προσέλθουν στην αιμοδοσία να δώσουν 
αίμα γιατί η προσφορά αίματος είναι μια πράξη αγάπης, ευαισθησίας, αλτρουισμού 
και προσφορά στον πάσχοντα συνάνθρωπο.

Οπότε καλούμε όλους τους συμπολίτες μας που μπορούν και είναι υγιείς, ηλικίας 
18 έως 65 ετών όποια στιγμή μπορούν να προσέλθουν στην αιμοδοτήσουν για να 
σώσουν πραγματικά ανθρώπινες ζωές».

Σημειώνεται ότι το Εκκλησιαστικό Ίδρυμα Αιμοδοσίας της Ιεράς Μητρόπολης 
Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων ιδρύθηκε πριν από 5 περίπου χρόνια με 
πρωτοβουλία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη κ. Τιμόθεο που ενέκρινε η Ιερά 
Σύνοδος. Η πρώτη εθελοντική αιμοδοσία του ιδρύματος διοργανώθηκε στις 21 
Απριλίου του 2021 και έκτοτε ακολούθησαν άλλες 17 μαζί με τη σημερινή, κάτι 
που πιστοποιεί την ευαισθησία με την οποία αντιμετωπίζει η τοπική εκκλησία το 
θέμα της αιμοδοσίας και την πρόθεσή της να στηρίξει πολύ ενεργά την 
προσπάθεια ενίσχυσης των αποθεμάτων του Νοσοκομείου.









  




